

2019年1月1日起 我国调整部分进出口关税

原产港澳货物全面实施零关税

新华社北京12月24日电(记者 郁琼源)记者24日从财政部了解到,经国务院关税税则委员会审议通过,并报国务院批准,自2019年1月1日起,我国将调整部分商品的进出口关税。

据财政部关税司有关负责人介绍,为积极扩大进口,削减进口环节制度性成本,助力供给侧结构性改革,我国将对700余项商品实施进口暂定税率,包括新增对杂粕和部分药品生产原料实施零关税,适当降低棉花滑准税和部分毛皮进口暂定税率,取消有关锰渣等4种固体废物进口暂定税率,取消氯化亚砷、新能源汽车用锂离子电池单体的

进口暂定税率,恢复执行最惠国税率。继续对国内发展亟须的航空发动机、汽车生产线焊接机器人等先进设备、天然饲草、天然铀等资源性产品实施较低的进口暂定税率。

为适应出口管理制度的改革需要,促进能源资源产业的结构调整、提质增效,自2019年1月1日起,对化肥、磷灰石、铁矿砂、矿渣、煤焦油、木浆等94项商品不再征收出口关税。

为支持“一带一路”和自由贸易区建设,加快推进我国与相关国家的经济贸易合作,营造有利于经济长期健康稳定发展的外部

条件,2019年我国对原产于23个国家或地区的部分商品实施协定税率,其中进一步降税的有中国与新西兰、秘鲁、哥斯达黎加、瑞士、冰岛、澳大利亚、韩国、格鲁吉亚自贸协定以及亚太贸易协定。根据内地与香港、澳门签署的货物贸易协议,对原产于香港、澳门的进口货物将全面实施零关税。随着最惠国税率的降低,相应调整亚太贸易协定项下的孟加拉国和老挝两国特惠税率。

2019年7月1日起,我国还将对298项信息技术产品的最惠国税率实施第四步降税,同时对部分信息技术产品的暂定税率作相应调整。

1月至11月全国 新增就业1293万人 全年就业目标超额完成

本报讯 记者昨天从人社部获悉,今年1月至11月,全国城镇新增就业1293万人,同比增加13万人。今年全国城镇新增就业1100万人的目标任务已超额完成。

11月,在国民经济总体平稳的大背景下,我国就业形势继续保持稳定,稳就业政策效应初现,双创带动就业能力进一步增强。全国城镇调查失业率为4.8%,比上月和上年同期均下降0.1个百分点。

从就业年龄来看,25岁至59岁劳动年龄人口是参与社会经济活动的主力军,其失业率继续稳定在4.4%的较低水平。高校毕业生的就业状况也优于往年,20岁至24岁本科及以上学历受教育程度人员失业率比上月下降1.8个百分点,比上年同期下降2.1个百分点。从就业结构来看我国第三产业增加值占GDP的比重持续提升;11月城镇私营企业和个体工商户就业人数比上年同期分别增长6.3%、5.7%,占城镇全部就业人员比重分别提高1.2、1.0个百分点。

人社部公布的100个城市公共就业服务机构市场供求数据显示,三季度人力资源市场求人倍率为1.25,招聘岗位数量大于求职人数,人力资源市场供求基本平稳。

(央视)

中船重工718所 原所长被开除党籍 违规取得加拿大国籍

本报讯 据河北省纪委监委昨天消息,日前,经河北省委批准,河北省纪委监委对中国船舶重工集团公司第七一八研究所原党委委员、所长卜建杰严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,卜建杰违反组织纪律,违规取得加拿大国籍,不如实报告个人有关事项;违反国家法律法规,未将单位部分收入记入法定账簿,形成账外资金;利用职务上的便利非法占有公款,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

卜建杰身为党员领导干部,理想信念丧失,贪欲膨胀,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,且违纪违法事实主要发生在党的十八大后,属于典型的不收敛、不收手,性质恶劣,情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经河北省纪委常委会会议研究,决定给予卜建杰开除党籍处分,建议取消退休待遇;依法将其涉嫌犯罪问题移送省人民检察院审查起诉,并随案移送涉案财物。

(中新)



京张高铁智能动车组“瑞雪迎春”



17辆编组超长版“复兴号”动车组

高颜值“复兴号”首次亮相

昨天上午,中国铁路科技创新成就展在北京国家铁道试验中心开幕,一大批中国自主研发的先进铁路技术装备集中展出。多款“复兴号”新型动车组首次公开亮相。

新华社发



时速250公里的8编组“复兴号”动车组“蓝暖男”



“绿巨人”动力集中型“复兴号”动车组

我国将加快推进电子健康卡普及应用 跨地区跨医院可一卡通用

本报讯 根据国家卫生健康委员会日前发布的《关于加快推进电子健康卡普及应用工作的意见》,我国将全面实现实名制就医和医疗健康服务“一卡/码通”,鼓励以电子健康卡作为“互联网+医疗健康”服务和“三医联动”的入口,推动电子健康卡与电子医保卡、电子银行卡的“多卡/码合一”集成应用。

国家卫健委表示,居民健康卡作为卫生健康部门面向城乡居民设计发放的全国统一标准的就诊服务卡,自2012年推广实施以来,已在全国28个省份发行应用,在推动医疗机构跨区域诊疗服务一卡通用、新农合跨省异地就医结算、促进区域医疗业务协同等便民惠民服务方面,取得了积极成效。

电子健康卡是居民健康卡的线上应用延伸与服务形态创新,同时能实现对医院就诊卡、妇幼保健卡、计划免疫卡以及身份证、社保卡、银行卡等各类原有健康服务介质的“兼容使用”和“注册管理”,解决了多卡难以有效统一的现实问题。2016年底,电子健康

卡应用试点工作启动。在形式上,采用国家标准二维码技术和国密算法,为每位居民生成个人唯一、全国通用的“电子健康二维码”,实现跨医疗机构、跨地域就医服务一卡通用。2017年12月进行全国电子健康卡首发以来,已有27个省份开展试点建设,其中24个省份全省统筹推进,到2018年底有20个省份正式应用。

普及应用电子健康卡,在不增加患者负担的前提下,实现医疗健康服务“一卡(码)通”,有利于全面落实实名制就医,解决医疗卫生机构“多卡并存、互不通用”堵点问题,支撑全民健康信息平台互通共享,更好发挥“互联网+医疗健康”便民惠民作用,对于推进健康中国建设、深化医改政策落地落实,助力健康精准扶贫,促进“三医联动”和综合监管,提升行业治理能力和水平,具有十分重要的意义。

《意见》鼓励将电子健康卡作为居民获取家庭医生签约服务、基本公共卫生服务以

及调阅个人健康档案的统一授权凭证,支撑电子健康档案向居民个人开放利用。至2020年,为贫困人口优先预制,覆盖发放电子健康卡,支撑贫困人口精准识别、优先服务与健康监测,助力健康扶贫精准开展。委属(管)医院及省会城市、计划单列市的三级公立医院、区域医疗中心和医联体(医共体)核心医院要率先接入电子健康卡管理服务信息系统并完成受理环境建设,发挥示范带头作用。

为推动健康金融一体化融合创新服务应用,《意见》提出,要充分发挥电子健康卡在打通业务流、数据流、资金流等方面的纽带作用,加强与医保、金融等部门协调,增强电子健康卡在金融服务、医疗救助、精准扶贫等方面的功能应用,促进区域协同发展。坚持政府主导、社会力量多元化参与,积极探索开展电子健康卡与金融等其他相关行业发展战略合作,建立多部门协作及运营服务机制,共建共赢。

(代丽丽)

西藏谢通门县 5.8级地震疏散群众 2000多人

新华社拉萨12月24日电 24日,西藏日喀则谢通门县5.8级地震发生后,当地县委、县政府为有效避免次生伤害,确保震区群众生命财产安全,震中乡镇共安排工作人员121人,深入震区核查群众受灾情况近300户,疏散2142人至空旷地带,发放搭建帐篷82顶。

据谢通门县委宣传部介绍,震中附近美巴切勒乡、达木夏乡、切琼乡共储备帐篷、棉被、折叠床、大衣、棉衣棉裤等物资2356件,各类医疗物品10万余支(卷、个、盒、瓶)。

截至12月24日12时,谢通门县震区暂无人员伤亡、无房屋倒塌,生产生活正常,交通通信畅通,详细受灾情况正在进一步核实中。